
TAKSÄKERHET

Nockräcke för profilerad plåt

2025-01-01

Takfot

1

3

2

Dubbel plåt vid överlapp

max. 1200 mm max. 1200 mm

Applicera en självhäftande EPDM-tätning (3) 
på undersidan av fästet (1). Placera fästet på 
profilens topp och skruva fast fästet med 10 
rostfria självgängande skruv 6,3x19 (2) .

Fästena monteras på överlappet mellan två plåtar.
Stålplåt: De yttersta fästena kan monteras på enkelplåt.
Aluminiumplåt: Alla fästen måste monteras på dubbla plåtar.
Max avstånd mellan fästen 1200 mm.

5

4

5

1

Krav på minsta materialtjocklek efter taktyp.
Stålplåt: 0,5mm
Aluminiumplåt: 0,6mm

 

max. 200 mm

5

3

6

7

2
8

Stödfäste på ytterfästen

Noc
k

Applicera självhäftande EPDM-tätning på undersida av stödfästet (6) som skruvas till takplåten med  
4 rostfria skruv (2). Fixera stödfästet med 1 st skruv M8x20 mm och mutter (7) till fästet. 

Skjut röret (8) genom hålen i fästena. Rören får sticka ut max 200 mm från ändfäste.

Fäst låsbeslagen för röret (4) till dom yttersta fästena 
på varje sträcka med M8x20 skruv (5).



TAKSÄKERHET

Nockräcke för profilerad plåt

	 1.	 Fäste profilerad plåt

	 2.	 Självgängande skruv rf 6,3x19mm

	 3.	 Självhäftande EPDM-tätning

	 4.	 Låsbeslag 1 rör 

	 5.	 Skruv vfz M8x20 mm

	 6.	 Stödfäste

	 7.	 Mutter vfz M8

	 8.	 Räckesrör Ø 32 mm

	 9.	 Självborrande skruv rf 4,8x19 mm

2025-01-01

  
 

9

9
9

9

Fäst räckesrören till ändfästena med 2 skruv (9). 
OBS! Skruven genom röret skall sitta på utsida av yttersta fästet.

9

9

8

8

Rören skarvas genom att skjuta i den krympta 
änden och låsa skarven med 2 skruv (10).  
Om rören behöver kapas skall zinkrik färg 
appliceras på kapytan.


